Anglais langue seconde — 8° année

Ecriture Voie A

Copie type de niveau 1

Justification

L’éleve fait des efforts pour exploiter le sujet méme s’il est difficile
de cerner l'idée principale du texte. Les phrases sont soit trop
courtes ou tres longues, ce qui fait en sorte que la compréhension
est difficile. Le choix des mots simples, les nombreuses erreurs et
le manque de détails rendent le texte peu organisé. L’histoire se
résume a une énumeération d’actions complétées par le
personnage principal, ce qui nuit grandement a la compréhension.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.








